

Kraków, dnia 16.08.2018 r.
ZDW/PW/2018/7153/DN-4 EG
Znak sprawy: ZDW-DN-4-271-53/18

Wg rozdzielnika

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na Rozbudowa DW 966 Muchówka – Lipnica Dolna – Tymowa – zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych - z podziałem na części (nr sprawy ZDW-DN-4-271-53/18).

- I. W odpowiedzi na złożony przez Wykonawcę wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ w niniejszym postępowaniu, Zamawiający - Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. DZ. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.) zwanej dalej ustawą Pzp udziela odpowiedzi na następujące pytania (numeracja pytań oraz kolejność udzielania odpowiedzi jest ustalona przez Zamawiającego) :

Pytanie nr 1

W PFU str. 17 pkt n.4. Zamawiający narzucił na wykonawcę konieczność wykonania warstwy wiążącej całą szerokością jezdni z betonu asfaltowego AC 16 W o grubości min. 6 cm. Powyższe zmusza wykonawcę do zamknięcia DW na czas wykonania warstw bitumicznych, jak również narzuca rozwiązania przyjmowanych do wyceny MMA. Prosimy o potwierdzenie zapisów PFU w powyższych kwestiach.

Odpowiedź

Zamawiający informuje niniejszym, iż dopuszcza wykonanie warstwy wiążącej metodą półkrową. W związku z powyższym wprowadza zamienną stronę nr 17 PFU z dnia 16.08.2018 r. Przedmiotowa zamienna strona PFU zamieszczona jest pod adresem ftp://ftp.zdw.home.pl/wzp4/ZDW-DN-4-271-53_18 w katalogu „Załączniki do pisma z dnia 16.08.2018 r.”.

Pytanie nr 2

PFU str. 19 pkt. 1.4.2.4. ppkt C. Zamawiający narzuca odstonięcie krawężnika 12 cm. W koncepcji wskazano odcinki na których zlokalizowane są chodniki do pozostawienia bez przebudowy. Powyższe stoi w sprzeczności z zapisem PFU str. 19 pkt 1.4.2.5 d. w zakresie odkrycia krawężnika. Prosimy o potwierdzenie, że wartość odkrycia na krawężniku określili projektant w projekcie.

Odpowiedź

W przypadku pozostawienia chodników bez przebudowy Zamawiający dopuszcza odstonięcie krawężnika w tych miejscach na wysokość 8 cm.

Pytanie nr 3

W PFU str. 21 pkt 1.4.2.8. ppkt B. Zamawiający wskazuje sposób zabezpieczenia DW ze względu na obrywy skalne. Prosimy o wskazanie miejsc jakie należy zabezpieczyć wraz z podaniem ich charakterystyki.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż na rozbudowanym odcinku DW 966 nie występują obrywy skalne, w związku z powyższym Zamawiający wprowadza zamienną stronę nr 21 PFU z dnia 16.08.2018 r. korygującą przywołany w pytaniu zapis.

Przedmiotowa zamienna strona PFU zamieszczona jest pod adresem ftp://ftp.zdw.home.pl/wzp4/ZDW-DN-4-271-53_18 w katalogu „Załączniki do pisma z dnia 16.08.2018 r.”.

Pytanie nr 4

PFU str. 21 pkt 1.4.3.2. pkt b. Zamawiający nie wskaże dwóch przepustów pod DW 966 które są na granicy opracowania (odc. 230 – przed zakresem; odc. 240 tuż za zakresem). Prosimy o potwierdzenie czy w/w przepusty są w zakresie przedmiotu zamówienia czy tuż poza zakresem.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż tylko przepusty znajdujące się w kilometrażu rozbudowy DW 966 są objęte przedmiotem zamówienia.

Pytanie nr 5

W trakcie wizji w terenie stwierdzono występowanie licznych wypięć kanalizacyjnych do przydrożnych rowów. Prosimy o potwierdzenie, że wszystkie nieformalne włączenia Wykonawca ma obowiązek zlikwidować – w zakresie pasa drogowego.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza, że wszystkie nieformalne włączenia do kanalizacji Wykonawca ma obowiązek zlikwidować – w zakresie pasa drogowego.

Pytanie nr 6

PFU str. 24 pkt 1.4.6 ppkt d. – prosimy o określenie na jakiej długości ma być wykonane umocowanie dna rowu i skarp. Prosimy by za rodzaj przyjętego umocowania odpowiadał autor projektu.

Odpowiedź

Długości umocowania dna rowu i skarp winny być zaprojektowane i wykonane zgodnie z obowiązującymi przepisami.

- II. W związku z udzielonymi odpowiedziami oraz wprowadzonymi zmianami w treści SIWZ Zamawiający informuje, iż niniejszym zmienia określony w SIWZ oraz ogłoszeniu o zamówieniu termin składania i otwarcia ofert oraz wniesienia wadium, zgodnie z poniższym:

Termin składania ofert – 31.08.2018r. godzina 09:30

Termin wniesienia wadium – 31.08.2018r. godzina 09:30

Termin otwarcia ofert – 31.08.2018r. godzina 10:00

W załączeniu udostępnia się zamienne strony nr 32 i 38 SIWZ – część opisowa, uwzględniające przedmiotowe zmiany.

Przedmiotowe zmiany terminów zostają jednocześnie wprowadzone do treści ogłoszenia o zamówieniu opublikowanego w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej w dniu 18.07.2018 pod nr 2018/S 136-310169 – zmiana dotyczy Sekcji IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu i Sekcji IV.2.7) Warunki otwarcia ofert.

Niniejsze pismo staje się częścią Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

DYREKTOR
mgr inż. Marta Maj

Otrzymują:
wg rozdzielnika
1 x DN-4 a/a
www.zdw.krakow.pl

